‘_,.U...Jlu.luggl .__;.J\u\'lul\ Jida /

Decision Theory sl A8
dc sada (o )\_LL;Y\A_\L;L o« )\)_'L“ At lac ;)\)ﬂ\ e}ﬁ.h
il Bl e de gana O e RV Liad Ll gabiaad Jolad
.a-}:‘\)-‘,-“ o .-P
Lé)\.xuw\)SA:C_ua.)\_)ﬂ\ c_.ua.‘qas.“ Jaadll )\)&.“3\.1)54_\:3
inlY) aliadl Lpd i 5 Al Aaidall 1Al a al 5 (B Anllas
Aoy
il s e )sjsoiosqgﬂ\w\q}ﬁ\ ic gaza -1
L (o AN (S Al Sl de gena -2
aha @ydﬂgmuas,fA\JSJM\ gl -3
Al Sy J3aY A A dea sl Tl Dalaall codiiall Jilsil
Decision '8l 3 >3 5 Bay off Table c—l\-:u“ Jgas ropldaa DA (e
Tree

:Types of Decision <!,l3l g5l

sl 3.;\).)&__.\...»3@\_)\_)5 -1

o= £ sl 138 9 :Decisions Under Certainty sl Al 8 a1
Sy damlly Caass Bile Cijey AN 3ae sSs il)al
T 0 e Al

e t}:ﬂ 13 ‘Decisions Under Risk 3_bbaall Ala & i)l 8 1.2
el Al CYLRYL e e L 1l 3t 50 ) A
el e Jaas JS) i)l eyl

&}.'J\*\;m: g{ ‘Decisions Under Conflict t‘_)-é“ EUEN - iyl d 1.3
Alaall dgall 3 )8 daia plal 1l 2ae (58 AN Ga



Gl b ! 1 Jisa

laa « Decisions Under Uncertainty sl e RUEN L SIS I I
VLN Ay b g Hlall asda 5 68 il Ga g gl
At Cye o JST ddal piadh sl gedal 4l

ZLS_)-':J L;ILLLLAA‘.\ -

oyl e &)—J‘ 138 :Programmed Decisions Ao yuall il ) 8l 2]
Ll s 483 832 aa (9 Sy by > Siall i o Il S Gl (3ay
Y &j—-\“ 13a :Un programmed Decisions daa pa yaall iyl et 2.2
:_\l_ud‘,&u.n.d“j a_)_).s_m.“ _)_\c o.l.:.‘.]a.“ QM\JMQ\J'JU\
h‘_X‘: L}_d:u_‘\_\.a_’ cLaLuA.‘.J_)u_).tc _3‘ 4...\]La1;‘ Lal LL\‘_)‘)&“ 0la din

<l ) Al CJLu
Al AASl A Sag e S5 yiiDescriptive Models diia gl il -]
Sk 3l e gl 13 JEeY) 5 Qi1 )l a2 Y
Al gy Ci el () patls £ sad G a9 (5l Ol 40l e e
ol A o g s AS ks

._‘E_ESY G5L45‘3‘ U EJ—"-“ 134 :Standardized Models 43 sl C'JLJ‘ -2

JiaY Jadi d:m:: ‘é.}.“ d::_\_x.“ A3a0 u‘" Sl TR LXY Lu‘_, ‘&LI\J‘_)E.“ 3_)_;.{::

Sbae Gulad e eyl caltSall g e Wt adl gl G e (i)
Analiad () (S Al daplll Vs cYlaial g Leadiuall 1

5—'=:I‘A-“Complete Rationality J—alSll ad I (yia y5a = 3laill 22 ) -3
sl il i il e ol GludlS Ga sty 4lla ¢l il

& Lk
ol dalad el ghas

ot LSl ghad gLl o Hli
Lide laa 5 508 5S35 a8 )il aslial Aalial diladh (Jolaal) aaas -]
W pas g 20l ALE el g ddaall e Jilandl slasiaad § L 35
e 1246 05Ss ditanl] a1 aaadl Jilad) e daaas e gana

.al



Gagaddll b Gl ) ) i —

:LL}.).L“ anll &ULAA.A _3‘ (S[ra[egies) k"_ll_;‘l‘,m“ L.Il__l;i LJ..t:-.fl d.':i_‘ul\ o;\QJ
.Alternative Courses of Action

YL oday edilaall (e dias of G315 O e AV SV apas D
Al oy Bl Jaas ) state of Naturedxphll &Yl uﬂ-u:'
Lo 5t 1l ailial Gad s daas JS A e 5

Mutually Lol 4 iliia ()5 S5 4 mnk OYLs calaaY aass 23

el A )l pebad e 3 el Ja il i se CYLS] 4
Alds cylad el Sl 558 il sl bl Je

ol pa @il g dp s il il e 2 aial A Al YL sl -5

il 0 e pnd ol by sy €A i) il s 6
S gl ALl ilS el g Apass ilaa
Lun-“ I (:55-“_3 Payofl Table Al yia C'-'\—‘U J e dlae) Sa
Decision Matrix Vi)l 43 sivaay
N JA
Akl s e m sk Sl Jad) G p Gl S 13

State of nature
Alternatives Sy S> S3 | e Sm
ay | Vi Viz Viz | ssveenss Vim
as V21 V22 V23 ........ VZm
as V31 V32 V33 ........ V3m
ay Vi1 Vaz Vaz | ceeeeen Vim

jlandll Aa 9l § Jaad LRI sie ab g il daiill o Vij o)t

sl



Gapeadll A a8l wdlal I Jaa.

28l Lad @ gm0 138 i Of (el (3238 3 il aadl e
Al e adlall pae g £taadl o gall 5 sladall il ) dilia) Sl e
s gl

28l Ul 8 Al Laliw (38 Jsaa s o s il Al o
30.000 o8 Loy (Biau Gaidll U Gl ¢ rany lpdlall Al e
Aaledl Gill ¢ aa are g adladll Ala 8 Lal (Il g gud) (B Sl
Al il e 3asill 235 2113 L3 9.000 i 32380 (L8
oy Gaidll adlaty o1 135 Hlins 4,000 esdpes 436 Lol BAll & pan
i 5.000 g 438 Lald) (5 Al puiass
sy plhaall

Addga il ) 3y @Al el Giaglh st -]

Al 2l lef daliall Jiladl paas 22

) ol dasl el Al YA aaa3 -3

Ay 32y il ol pns 4

Al giall 2 Jgaa palai -5

sJad)
oM e e Jlef 3825 g Caagdl -]
Jaladt -2

Alaal) ol gall g Sludlall e s8ladll 2g)
Ailaad) o gall g cilpllall e S8l aae op2
Axuhll GYW 23
Al 3l ) pas 5]
Al Gl s aae 152
Ak 5 lall aall 4

V11=30000 V12=-9000



ugmh i LAY D Jae

V21=-4000 V22=3000

Gi‘—m‘ J 2 -5
State of Nature
Alternatives 3
= s . Jy—ax ‘a..\_c.
’ S](d.)‘d! Jyax) S2 (6.)"3
Sl —p al | 30000 9000
ABladll p2e — a2 4000 5000




GBepaall A Gl Gl I Jaaa —

|

Jisla g i el i jall g1 5ol
:Decisions Under Certainty sl s q’ <l -
al gl Gl 40 1.1
\.cd_tm_,dAS\_aLn_,L.a_)a_,_uh.\_m 4_“;.“ o.\.A UJL_:-‘_)‘).IM

_)\_u.a.“) I gs—u‘ _,‘ Aile G_XC,‘ (3 ‘_5..1_1\ d.x.)_x]'l _,.A _)U_dl c_)l_p.a

:(1) Joa
-'-’J"f.ﬁﬂ‘d‘}“‘)u _\J_\L“ )ﬂ‘@_}dJ_}Nu‘Ctown‘*Sﬂu-‘c
uLu.l)_“u\}c.UJ)” uu_)A—A_lsﬂ\uDLL:\\uA_A“d.A.\_mb@aJ\_u
_)_}.g.k ‘;Ac d.A bAS_,.e.“ A_u_uu‘ sl u\ d.l.\.\ASJ.uJ’I Le_l_);\ L,f"“ 4_1.1\..\.1.‘“
‘d".)—"y‘ gl q,....d\_, -L;JLA.“ uh\SA\J\ _)s_,.\ (,.:r_ Llias d\_,...DU ud\.m

d‘y\” c’y-‘

s Jall

State of Nature

W_c J ’—C'L d ,_‘.L ‘a.)._.:
PrOb' dalio Cgl_,.ul‘ = Auilia d‘_}“"‘\

Alternative 0.2 0-3 0.5
al 1)l -40 25 70
a2 i 35 40 65
a3 el 50- 60 100

i) o o) 5 i ) el itas da
_)L_uu.“uuuﬂb L_ﬂ_a_\.mnl_.u;d_u.i i) d_’.\_\uu \J\
A Ol A a ) ca\_u.“ Al ¢ d_..a.\g-. I ol sl ‘;.\A.\..us“
eV Ll (Siay oAl Jpad) e Juzadl Jdl gn..!\.u (Gl

e
oLial &5 g2l e el 33U 553 45 alaall QU e folaie




Gyl (8 Al Gl A Jaaa

s plaal)

te 1 Al e pladinly Juad¥) diad) sl

B | SUNECETERT S Lo
Alternative (il ks um*-;ﬂﬁ Al / Clagal)
Liall 150 375 2.5
S 210 455 2.17
BEES\ 300 675 2.25

Aaiie tei Biay 43Y Jrn Jumadl Jias 4all 1)
st 31aa calaal Lol (¢S5 a8 5 oWl ld GlaaYl aaas Al 8 1.2
331.)_} 3 L:J‘Y‘ 3.31_._1_} ‘3\.14 6AT) 8 g Lg:.].“ _)‘_)a." d}a e \.é,_\i:::d
‘)_’If: alaayl saa u\ -h—a')\:'_} ;n_hll'd_*dii ‘LB_}—“"'“ ‘_,’J iaal
Laall 3aly 5 Jlnally (Gl #L YU (il Baa 5 Caga (e diailaia
alilt anlsig o3l gD A A aal) I3 iS @l (3 gull 8
A_“A.“Dh.ﬁé .'Umd".l_;éulﬂt | =LY - U.“Muuu.}
3 e ;A_S’,\:dlc;ﬂ_,hsdh._;l]n@
han O gl 0553 3an
Ale J< Lie juanill y sadiell
O sY) wdlie a3k e @iy Jny IS AS jall deiill s o
Adleay!
eV Alaa Y A€ yall Zasiall e 1alaie ! JuaiY Joalt Masiah e
o Jia
na i1 Gl sl s G gllaalle ol JUidll ¢y o

2 W i I IV PP |
BTy duandl 30l
LY n =) 3l ;
i Y Sy | el Zniidl
’ S
0.45 0.25 03 S
al agall 60 45 30 47.25




Gapuadll A aSl ! N s -

)3 75 50 23 53.75

fe,
S
%k

a3 el 5 120 40 30 73

al =60*0.45+45*025+30*03=4725
a2=75%045+50*0.25+25*0.3=53.75
a3=120*045+40*0.25+30*03=73

AL o daiia Jdef 38y 43 Juad¥) il sa £ld 500 10

:Decisions Under Risk 5_halaall dlla 8 <l i 6l D
o LS a5 3G Y @l yall oda 8 Aauhall OV geda
YLD el CWLda) o oty Cua Lllaial 55 Lail g 44Ul 5 556l
M Sl Gl e o sl bl e lalade ) Lal 4 lal)
Expected Monterey Value 4 giall 400l A_agsll jl e PRENEVE R IRT

4535
i dad J8 e Caaib pild o CalS Jiay il Jpan S 1A
- Jlia

Aagll Gl e it dadl aas gllaall (1) Qi s e
(LY diay Jsaadl o Cus) Al
EXPV(al) = 0.2(-40) + 0.3(25) + 0.5(70) = 34.50
EXPV(a2) = 0.2(-35) + 0.3(40) + 0.5(65) = 37.50
EXPV(a3) = 0.2(-50) + 0.3(60) + 0.5(100) = 58

Axdgla il Aad e 33a5 13 JazadW) ol o 6ld ) 50 1A



\;l_:_ua— V“ 'Q._‘.A‘.‘J ‘T‘;“‘X" \_'-E‘ \lh-\A

‘Decisions Under Uncertainty <Ll o s \,—! P
Vs aedal Jlaial ol ailis G yay ¥ Al o2 8
oS Al ;-fuJ.l;d\ A gaae g vl y Jilaall e i Y Ganb
ulase bae e adied Al o2
Criterion of Maxi mini or (e-lacm s ) e abacl jlua 13
Abraham Wald 42l g .__g-“ YUV -‘-‘,3_5 Jna Liayl s sMini max
2 bamall 138 o s Sl D ¢ gl O G0 plae VY ) JuadY)
— e e-LB_: Guaranteed Mini max J y—@m-“ U—U\J‘ asll J—‘D
-aJull QUL:'\.“
Jon JS daii ¢ gl a3 -]
Ao Jamil (63 Jiadl jlat 22
) s ladia 3 JLaay A giall Callsall Jiay gjl_ﬂl Jgaall

st sl

) el e aladinly Jead) o) )8 2

Stare of Nature
Alternatives 4ualia dualia dilia ogzﬁm
L | dbuyie | dipa
¥zl | 90 75 40 90
A |80 85 85 85
Sl | 75 70 65 L&

8



Ul JSAIL 6y dadls # L 1 Jia oDke ] J gaad) S 13
Worst out come (min)

40 JdY Ziiall

(Max) daii duail 80 AU priiall

65 Gl C_u.d Aiall

s4ba e
abe Y1 o , sl Al &
U,_D‘Y| E.Jnci ¢ CL_:_)}” A L;A

Criterion of Maxi max or (‘5-33‘3“ =l ) (Jﬂ-\” a—j-‘-‘;i e 2.3
JAliia )l dll aatie of e yda 5 J3baill SLms Liadl  avsMini min
A e ) dia il (S g Jamad ¥ Jpadl s s 4ila ella] Lalas

O 8 gladll
Gon 9 daw daadl ot
At duadl 3 daadl s 22
~dLia s
et Giay Al Joalh e & JLalld ol all g U, Al i
JA 5 28 Jaf iy 2 Jaadh e & el Gl s 3 TS

.SJLHLL

pladiuly iyt Qi aad i glhall |Gl JUial u-,“ 83 4c
pheV abel jlaa
redallall A, 3

Best outcome (Min)
(A1 ) 4adii Jdl Min ~ 40 ;¥ @alad
80 : “,m Zaial)

65 il mild)
g A A

. . . Best outcome (Max
(P alicl) 423 Juadl Mayx - 90 : dﬂg riiad)

g



O saaill B Lasli ol I Jase

85 Al gaiall
75 &l G_L"n.'u.n

s 2w Slsall 138 The Hurwicz Criterion )Sagola jliaa 3.3
1 u\md ) ‘LUJL-“ -1-”.)"1 L..“‘_)—*" 2 r’JL‘““J dJL'“‘n" *“")'L""'“
cadlae S80S o Jadia 9SG Yl aAba Gl ((Hunwicz
L,,\_\_\I\dl_\g_sj)sn_\ol.n_mu\uj uJ\_,_IA_IlAgJ\_u\J
Oe A g Cpilladt WSS LAY 2 Cus Decisions Under Ignorance
B TRERY ¢J‘ CoefYicient of 0 timisms J 5Ll Jalas J3A
,d_sxm J Ll Dlane s sk gn sl Jlaiay 4 ) yall
P W | I SYOREWEN P INENL ORI L) | PN 3 BN EN
i 1P 5 s p 3l Alind P e S5 AN U 130
rOU aal g (5 st OYLaIAY! & gana o
1 = Jstadll Jlaial + a5l Jlaial
Pr(A) +Pr(B) = 1
P+ (1-P)=1
sJlia
S 60000 o235 Lalia Claaall Zelial dal gl 48, i
a 2E 48l Sl pall ¢ pim g apaa il 1gYE il dyleal
i ge ikl (i) S Lala dnall iiall Gy gl Aglee iia 131 ]
220 ) 500000 Giay
i s il liclisa i Lol paall peiiall 3y gucll dddae Cifia 131 2D
220 )8 300000 (s
\AJJSJL.;';@;.:LJHCJ_:A| O3 gl A ilae cugadl 131 23

Juaal liall J‘_)_sﬂ ST d.:)_mﬂl HAa u_lc. O 100000
\_....;.d_,\.ﬁ.d\ Jlaial U‘ Caale 13 ) elaiigll QL&M@JQJ;M c.\.m.‘

(PAalidl Jiladl 8 La (060 g 4S il 510l i

s plball
Yo



L sl ot PR PR o' Jara

A 1.;_]'- C_'LiAH G_'J\Q:Lm (_Jj-l.) (‘:‘Jﬂ-‘:‘ -1

M. Profit

300000

-60000

. )ﬂ.l [} )‘.A )\__;o,n RVWEN (__l‘/l,‘!‘j‘ (JJ.J..\“ Adad -2

Jadl

I.0ss

-100000

-60000

P=0.6 dyill jbas o L
P = 1-0.6 =0.4 » 3L lna 13

Altematives 1. PProlil
— Zall Sl 500000
S = s 200000
a2 = allaal aae -60000
al = 500000¢0.6) + (-100000) (0.4) = 260000
a2 =-5000(0.6) + (-50000) (0.4) = 50000

Al el Jaal s Jaady) Joll 131

:The Laplace Criterion oa>¥ lxa 4.3
@L&hlwﬁﬂlcﬂl‘ey Sl EL““UB Dlaaall 34 (. gad
S 158 ¢y glaia A lLata Labany 08 Gy Al SV a6l ) g
dxpbll GV e s JSE A dlaay) i g S st Laphall YIS 2ae

X5 Yy g g

cotis

O Sy N Aaliall Jila ) g dad siadl Lapdall YLS sl 1

st plbalf

d_"u._: d).l__;." Ui Caale 13 cu.u)LlY JL..uu: (EHTVCY LLaﬁYl d.u.dl daa

Zhoy!
Alternatives apiitia “)‘”Ja O ‘)'IS.' ‘)‘”-E JJGJ% e
L daly nilia ilia
al = 4l 20 -50 80




Gaguall 8 el Y 0 Jana

f

“w/
Vs = Lmplall YL e dlls (S gels Adlatial 13
al =Y (80) + % (20) + ¥ (-30) = 16.67
a2 =% (60) + % (30) + % (-40) = 16.65
a3 =% (90) + 5 (40) + ¥ (-60) = 23.33
<SS A Jaiy oladi 13l
:Decisions Under Conflict §) jall s oSl el 4
o Ll llia U5 Ll Caray o) all Alla L3 ) il paa Ol
BL PP FUICEWE D VPR WA | 3§yl 8 EN POV P
.Game Theory 31 jluall
;*‘L-'f*‘n —adl (3l g,rn—c' D i PRt s> Active Opponent
il (dlaally call<al gl Gl ads 8, s I (ZLoY)
(oM 5l Al i Gy oyl
:u..ulh) u_';.\Yl(,_E.d_,_a&l_)...aHi_n_ng 23 all Hliwdll o
e il ale Y1 sl s (¥ e ja oY) aall e S
(&’_:Ll“ e I A G.L-_\ﬂ aall
&_,A;.g“ 31_)L.u) (-'p.n.a.;..u.‘“ | S‘JL‘n A 5'_)‘._:.4.“ 1..!‘).1-:.] C_\LAJ L O
O S Glaadlita (e Y 22 Ly (Zero — Sum Game S Jiall
el Sl & a3 ) ‘é' ‘.,_‘.Lﬂl e U BYVEQ s sbad J oY) e N alSa

-Saddle Point 93 443 3 g g ic 53 yaa Lad) jiul 4l ddas pladil,

12



o panill A a1 Jiaa

aiianall Joall o and AN Mined Strategy Adaliadt ddaall plasiuly )
Al doa il aal J—‘—U ¢ Ll J s daliall d_‘.l_\_'\i.\ O ! giaall syl ga
d)‘)"m-\}i)(l‘: dbd"o\)wa‘:‘gdﬁﬂ"

b

et ¢ Slac e e Jand A1adl leliall e Al 48 5 o)
SIS 2 )) dlailae (35 Jgaad el Rl AS )8 pand g AUB (o) (udlia
diias O oaa g 4GS dlanall cobod jall amy s Liladial Baas duey ) 5
e ) Cn Al gl ld udliall ladad S 2 ga g (A Audliall
ey €05 A3 dlakad (e dbad A Sae e e 3aa
aa JS 0 Son Gun ) el e it il g (AN e D A8
Sl i A ol s O S ae Rl e il uiliall Jadass (5
st pllaa)

(O Al A ) 31 jluall o2a Ans aa g

= ompany The Second Player X auf

5 Competition | Strategy I Strategl)i Stratelgl}{ come

< Strat. I 10 18 11 10
- Strat. II 16 14 10 10 |

Strat. 111 13 15 12 12

Most out come 16 18 12 1o

<3 (11¢18¢10) OsSiaw 4aly )l (i AV Adasll udlial) adicl 13)
38 il O s 3 AS N Ll e SR s (10) S O OS

e
Leatiie jaw (apidd Al elivall a5l A4S 103 )l (i

sl O Caale 1308 Ll g 5 Lganti 835 (2000) S 2m0 )3 (0.25)
523 (8000)
sy plbaall

M3



Gl i Ll a1 1 e I

y e daSH Aoy 2Ll 73 gaill delpa -2
il e ldiel s 4 sl o sl
caali L e 832 5 (20000) (s 45)»11 Lsyaﬂ‘imu‘ ol :nlr— b: -3
'. . & . . ae - o etet oM . -'.J_l
sl
i ilall =il (X = el (Q =Y ana Of U= -1

> o gl R ¢ yua =gy

g_\\;.!\ A P AP =

Sl adl jau =6 + 0.25 (8000) = 7

IZOOO

P T axall e
asadll asadll yie
Al Clsy

0 2000 4000 6000 8000 l Q

7 6.75 6.50 6.25 6 | X
-2

X=7-(0)(0.25)
2000
=7-.000125Q » Q=14000

X =7-(4000) (0.25)
{4



oyl b 2l I Je

2000
=7-0.5=6.50

R = XQ

=7Q - 0.000125 Q2

_.—-—_________———-—-_'—__-_'——_—-_____—

Q =20000 U& 5=l

R = 7(20000) — 0.000125(20000)2

= 90000

800020000 (2 b_y_gaasa e A8 HAl) 2308 G any -4

8000 < Q <20000

:2 Jha

daelicall dal gl A8 13 e 38 giall culiludl SLt
Ui 5l 25000 A8 ill A 26N -]
o8 7.0 zdiall e Basd gl Bas gl an e 22
b 4,5 A8l e (e Basd gl Bas 515 yusiall AESH 3

st plbaalf

Jataall ddagi aaa g Lily Jaladll a1

(el o glhaall laa gl saay) LiaS Jaladll Caad 22

Ledi 322 5 20000 a0 oo Giatun M )l 2l 23
J539000 ot gy Giiadl Cla Al aan e -4

Tc=Fc+Q * Vcue¢
Tc =25000 + 4.5Q¢

Fc
P-Vcu

-1

Tr=Q*P
Tr=7Q

Jabal xie ZUEY) anncD

25000

7-45 1000082 ¢
s



&ﬂ|¢l}‘g|uﬁ“\j|ujld;.u _______.___————————.__———f_——_—___—_

-3
n=(P-Vcu)
n = ( 7- 4.5)(20000) — 25000
= 25000
-4
Q —
n+ 9000 + 25000 X
Fe = 1360082 9
P - Vcu T=4.9

o



